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REPASO GLOBAL DE QUIMICA

Resuelve estos 10 problemas de repaso de quimica.
Formula las sustancia que se indican y ajusta las reacciones.
Expresa los resulatdos en notacion cientifica.

19, iQué cantidad de sal de obtendra a partir de 30 g de hidréxido de sodio y 45 g de
acido clorhidrico segun la reaccién acido-base correspondiente?

29, Si tenemos 0.332 moles de permanganato de postasio (tetraoxidomanganato de
potasio), ¢cuantos gramos y moléculas son?

39, ¢Cuantos kg de dioxido de carbono se pueden obtener a partir de 130 kg de
carbonato de calcio ( trioxidocarbonato de calcio) segun la reaccidon de descomposicion
del carbonato de calcio que produce didxido de carbono y éxido de calcio?. Si se
obtienen realmente 36Kg de didxido de carbono, écudl es el rendimiento de la
reaccion?

42, Un mineral que contiene 6xido de plata tiene un 34% de impurezas. ¢ Qué cantidad
de plata pura hay en 300 kg de dicho mineral?

59, ¢Qué compuesto es mas rico en azufre, el dcido sulfurico o el sulfato de sodio?

62. ¢ Cudl es la féormula empirica de un compuesto formado por un 82.65% de Cy un
17.35% de H. Si la masa de un litro de dicho compuesto es 2.6 g en condiciones
normales, écudl es su férmula molecular?

72. En un recipiente de 5 litros hay 3.01-10**> moléculas de metano, 0.3 moles de
oxigeno gas y 28 g de monoxido de carbono. écual es la presion en el recipiente si la
temperatura es 160°C?

82. ¢Qué volumne de acido fluorhidrico 0.3 M sera necesario para que reaccionen
completamente 4.5 g de sulfito de potasio (Trioxiodsulfato de dipotasio) si en la
reaccion se produce fluoruro de potasio, agua y dioxido de azufre?

92, Si tenemos una disolucidn de acido sulfurico (dihidréogeno(tetraoxidosulfato))de
20% de riqueza y densidad 1.2 g/cm?, ¢équé volumen de dicha disolucién debemos
utilizar para preparar 0.8 litros de una disolucién 0.2 M?

109. El etilenglicol CH,OH-CH,0H es la sustancia que se usa en los coches como
anticongelente. Si queremos que el agua resista hasta los -15°C en estado liquido, jcual
serd la concentracion de la disolucién necesaria? écuantos gramos de etilenglicol
necesitaremos por litro de disolvente?écual es el punto de ebullicidn de la disolucion?
Datos: K.(AGA) = 1.86 °C kg mol™ v K¢(AGUA) = 0.52 °C kg mol™



